Контроль эш №2  ПНШ  4 класс
1 вариант
1. Түбәндәге саннарны үсә бару тәртибендә яз
721163, 7211630, 72, 6262626, 626262.
Иң зур һәм иң кечкенә саннарның тапкырчыгышын баганалап исәплә.
2.Баганалап исәпләүләр кулланып, бирелгән аңлатманың кыйммәтен тап
                      (3561 + 2568) * (789365 -789331)=
3.Мәсьәләне чиш. Җавапны исәплә.
Ике автобуста 95 экскурсант утырган.Беренче автобуска икенчесенә караганда 7 гә кимрәк кешене утыртканнар.Һәр автобуска ничә экскурсант утырган?
	
	1 нче автобус
	2 нче автобус
	Ике автобуста

	Экскурсантлар саны   95
	
	
	



4. Эзлеклелек 3 саныннан башлана, ә һәр сан киләсе сан алдагысыннан 4 тапкыр зуррак. Бу эзлеклелекнең өченче санын исәплә һәм яз.
2 Вариант
1.  Түбәндәге саннарны үсә бару тәртибендә яз
                     3535353, 612882, 61, 353535, 6128820.
Иң зур һәм иң кечкенә саннарның тапкырчыгышын баганалап исәплә.
2.Баганалап исәпләүләр кулланып, бирелгән аңлатманың кыйммәтен тап
 
         (1728 +8327) * (87524 – 87321) =
3. 3.Мәсьәләне чиш. Җавапны исәплә.
Ике автобуста 95 экскурсант утырган.Беренче автобуска икенчесенә караганда 9 га кимрәк кешене утыртканнар.Һәр автобуска ничә экскурсант утырган?
	
	1 нче автобус
	2 нче автобус
	Ике автобуста

	Экскурсантлар саны  95
	
	
	



4. Эзлеклелек 4 саныннан башлана, ә һәр сан киләсе сан алдагысыннан 4 тапкыр зуррак. Бу эзлеклелекнең өченче санын исәплә һәм яз

